

为传承呼和浩特历史文脉,打造“宜游”城市,深度挖掘塞上老街区块历史文化内涵,不断丰富群众生活,助力城市“烟火气”回归,激发我市文旅消费动能,5月20日,第四届塞上老街音乐美食季也正式在大召广场拉开了帷幕。



塞上老街音乐美食季来啦

听音乐 享吃喝 嗨翻天



□文/图 呼和浩特晚报记者 贾敏 许婷

本届塞上老街音乐美食季活动以“我爱你·呼和浩特”为主题,围绕“趣玩、趣野、趣看、趣逛”四个关键词,从5月20日至10月7日举办一系列重点文旅活动,首次打造“1个主会场+3个分会场”的全新模式,细分业态主力军,激发文旅市场新活力。

现场,呼和浩特晚报记者看到,在塞上老街区块设立主会场,主打传统文化与流行文化的碰撞与融合,规划打造了Live音乐街区、特色美食街区、国潮华服打卡街区以及沉浸式主题表演街区,以音乐为载体,以美食为纽带,拉进传统文化和现代艺术的距离,提升市民游客趣味体验感,丰富文旅娱乐活动内容,点亮首府潮酷生活。

另一边,在大盛魁博物馆集群、大黑河露营基地(林下空间)、大观园剧场设立三个分会场,打造一系列更多元落地活动、更丰富城市玩法、更深度场景融合的夏日文化旅游活动。活动期间,大观园剧场还引进了开心麻花旗下的麻花即兴、逗趣戏剧等演绎团队,推出沉浸戏剧、即兴喜剧、儿童剧等一系列优秀剧目,构建首府喜剧文旅新业态。

5月19日至5月21日,大召广场还开展了为期三天的开幕式音乐派对,充分发挥音乐的带动效应,激活首府年轻力和潮流感,为本届塞上老街音乐美食季造势蓄力。

我区举行“牵着蜗牛去散步”暨智力残疾人普法活动

呼和浩特晚报讯(记者 刘芳)5月20日,内蒙古自治区残疾人联合会、内蒙古智力残疾人及亲友协会联合内蒙古残疾人福利基金会、呼和浩特市托克托县残疾人联合会以及多家爱心企业、公益组织等,共同开展了2023“牵着蜗牛去散步”系列活动——牵着蜗牛走进黄河麦野谷暨2023全国助残日智力残疾人普法活动,共计100余名智力残疾人及其家属以及志愿者们参加了此次活动。

“牵着蜗牛去散步”是2016年在中国残联指导下,中国智力残疾人及亲友协会筹划的全国大型公益活动,旨在突出残健融合理念,鼓励“蜗牛”走出家门,融入社会生活。是智协体系每年的“品牌项目”。活动现场为智力、精神残疾人朋友发放定位手表;为智力残疾儿童赠送了学习用品。同时,内蒙古京蒙(呼和浩特)律师事务所及呼和浩特市和林格尔传统文化推广协会为托克托县残疾人联合会儿童康复中心捐赠书籍,建立“爱心书屋”。

随后,现场志愿者们、家长们以及爱心人士共同带领着小“蜗牛”们游玩了黄河麦野谷。

电力看台

我区年内首个500千伏输变电工程完成第一阶段投产

5月15日13时35分,500千伏德义输变电工程第一阶段投产启动任务顺利完成,实现与乌兰察布地区康德、嘉顺2座220千伏变电站联网。这座由内蒙古超高压供电公司负责建设、锡林郭勒超高压供电公司负责运维的变电站正式加入内蒙古电网大家庭,这也是内蒙古电力集团公司2023年投产的首个500千伏输变电工程。

据悉,工程所在的乌兰察布地区,是内蒙古电网的东段,该区域电网承担着整个乌兰察布市用户供电和电源送出任务,同时也是内蒙古电网与华北电网的联络点。工程投产后,将满足乌兰察布化德地区100万千瓦风光储新能源项目的并网需要,解决乌兰察布和锡林郭勒盟部分地区因500千伏汗海变电站主变极限而产生的限电问题,进一步加强地区网架结构,对提升电网电压质量和供电可靠性具有重要意义。

(段乐祺、武伟)

内蒙古电力信通公司:

500kV里金一线光缆通信消缺工作完成

5月11日下午15时11分,随着通信网光路和承载业务恢复正常运行,标志着500kV里金一线千里山变光配保护套管断裂消缺工作顺利完成。据悉,500kV里金一线为36芯光缆,于2019年投运,2023年4月现场巡视发现千里山变光配后侧导引光缆套管处开裂,存在运行风险。500kV里金一线光缆承载内蒙古骨干通信网光路5条,并承载有多条重要生产业务通道,一旦光缆中断,对电网安全稳定运行存在重大风险。

为做好检修管控,内蒙古电力信通公司相关人员对业务风险进行充分分析与评估,在检修过程中,为保证业务通道抢通、业务迂回等关键环节的顺利开展,内蒙古电力信通公司通信调度加强调度指挥,强化风险管控,认真落实风险管控措施,积极配合完成500kV里金一线千里山站内光配保护套管断裂消缺工作,从而夯实了通信系统运行基础,保障电网安全稳定运行。(张旭)